

«УТВЕРЖДАЮ»

Ректор института усовершенствования врачей
ФГБУ «Национальный медико-хирургический Центр

им. Н.И. Пирогова » Минздрава России

доктор медицинских наук, профессор

Шалыгин Л.Д.

« 30 » мая 2017 г.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Федерального государственного бюджетного учреждения
«Национальный медико-хирургический центр им. Н.И. Пирогова»
министерства Здравоохранения Российской Федерации по диссертации:
«Диагностика и хирургическое лечение послеоперационного жёлчного
перитонита», выполненной в ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава
России.

В период подготовки диссертации Гардашов Намиг Тофиг оглы
обучался в заочной аспирантуре института усовершенствования врачей
ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России.

В 2000 году Гардашов Н.Т. окончил педиатрический факультет
Азербайджанского медицинского университета Минздрава Республики
Азербайджана по специальности «педиатрия». В период с 2000 по 2001 год
проходил обучение в клинической интернатуре на кафедре хирургии
института усовершенствования врачей Республики Азербайджан по
специальности «хирургия». С 26.05.2003 г. по 17.12.2004 г. проходил
Военная служба в армии республики Азербайджана. С 2003 по 2010 г.
работал врачом хирургом в ГКБ №9 города Баку.

С 2010 по 2011 год проходил обучение в клинической интернатуре на кафедре хирургии с курсами травматологии и ортопедии и хирургической эндокринологии Института усовершенствования врачей ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России по специальности «хирургия».

С 2011 по 2014 год проходил обучение в клинической ординатуре на кафедре грудной и сердечно - сосудистой хирургии с курсом рентгенэндоваскулярной хирургии Института усовершенствования врачей ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России по специальности «торакальная хирургия».

С 2014 года проходит обучение в заочной аспирантуре на кафедре хирургических инфекций Института усовершенствования врачей ФГБУ « НМХЦ им. Н.И. Пирогова » Минздрава России.

Справка о сдаче кандидатских экзаменов выдана в 2017 году в институте усовершенствования врачей ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России.

Научный руководитель Зубрицкий Владислав Феликович – доктор медицинских наук, профессор, Главный хирург МВД России, полковник внутренней службы, заведующий кафедрой хирургии ФГБОУ ВПО «Московский государственный университет пищевых производств, институт медико-социальных технологий ».

По итогам обсуждения принято следующее заключение:

Диссертация Гардашова Намиг Тоfig оглы «Диагностика и хирургическое лечение послеоперационного жёлчного перитонита» является законченной научно-квалификационной работой. В ней на основании проведенного исследования сформулированы и обоснованы положения, совокупность которых представляет собой решение задачи улучшения результатов диагностики и способов хирургического лечения пациентов с послеоперационным желчным перитонитом, что имеет важное медико-социальное значение.

Личный вклад автора заключается в формировании концепции

исследования, непосредственном участии в отборе, обследовании, оперативном лечении и послеоперационном ведении пациентов, включенных в клиническую часть исследования, обработке полученного материала и статистическом анализе данных.

Достоверность и обоснованность полученных результатов обусловлена достаточным объемом клинического материала (522 операций), применением адекватных методов статистической обработки данных. Диссертант разработал практические рекомендации и подготовил основные публикации к выполненной работе.

Использованные в диссертации методики общеприняты и информативны, что позволило решить поставленные диссертантом задачи. Клинический материал сведен в хорошо продуманные таблицы и рисунки, цифровые данные обработаны с оценкой статистически значимых различий сравниваемых групп.

Научная новизна исследования заключается в сравнительном анализе информативности различных современных методов диагностики и способов хирургического лечения жёлчного перитонита в послеоперационном периоде. На этой основе разработаны алгоритмы профилактики, диагностики и хирургического лечения пациентов с послеоперационным перитонитом.

Впервые на основании изучения представленного материала установлены критерии выбора методов диагностики и способов хирургического лечения послеоперационного жёлчного перитонита .

Диссертация Гардашова Намиг Тофиг оглы: «Диагностика и хирургическое лечение послеоперационного жёлчного перитонита » соответствует специальности 14.01.27 – «хирургия» и рекомендуется к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Заключение принято на заседании межкафедрального совещания кафедр: кафедры хирургии с курсами травматологии и ортопедии и хирургической эндокринологии; хирургических инфекций; грудной и сердечно-сосудистой хирургии с курсом рентгенэндоваскулярной хирургии;

внутренних болезней; сестринского дела; урологии и нефрологии Института усовершенствования врачей ФГБУ «Национальный медико-хирургический Центр им. Н.И. Пирогова» Минздрава России.

Присутствовало на заседании 17 человека. Результаты голосования: «за» - 17 чел., «против» - нет, «воздержались» - нет (протокол № 5 от «30» мая 2017 г.).

Заключение подготовил:

Ученый секретарь ректората Института
усовершенствования врачей ФГБУ
«Национальный медико-хирургический
Центр им. Н.И. Пирогова» Минздрава
России доктор медицинских наук,
профессор



Матвеев С.А.